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REQUERIMENTO Nº 257/2015
 

Requer informações quanto à construção da quadra de esportes da EMEFEI Profª Gessi Terezinha Carneiro no bairro São Joaquim. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



CONSIDERANDO os Princípios que regem a Administração Pública, descritos no artigo 37 da Constituição Federal.

CONSIDERANDO que a transparência é um dever dos órgãos públicos e o cidadão tem direito ao acesso às informações.

CONSIDERANDO que cabe ao Poder Legislativo, dispor sobre as matérias de competência do Município, especialmente assuntos de interesse local.
CONSIDERANDO a função de fiscalização dos atos do Poder Executivo, abrangendo os atos administrativos, de gestão e fiscalização.

CONSIDERANDO que este vereador foi procurado por diversos pais de alunos da EMEFEI Profª Gessi Carneiro, que solicitaram a construção de quadra de esportes na Unidade Escolar; 

CONSIDERANDO que segundo os mesmo e confirmado por este vereador, as crianças estão realizando as atividades físicas em local inadequado para tal fim e muitas vezes no sol; 

CONSIDERANDO que a construção da quadra de esportes na unidade é ansiosamente aguardada pelos pais, crianças e professores;
 
CONSIDERANDO que para fornecer as informações corretas aos munícipes;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1. É de conhecimento da Administração Municipal a necessidade da construção de uma quadra de esportes na unidade escolar? 
2. A Administração Municipal tem o conhecimento da dificuldade dos alunos realizarem as atividades físicas em lugar não apropriado? 
3. Quais são as ações da Administração Municipal sobre essa dificuldade?
4. Existe algum projeto, estudo ou planejamento elaborado para a construção da quadra? 
5. Se sim, qual a situação de momento? 
6. Em caso de positivo questionamento anterior, qual o valor orçado para a construção da quadra? 
7. Tem previsão orçamentária para executar com recursos próprios ou necessita de recursos do governo estadual ou federal? 
8. Outras informações que julgarem necessárias sobre o assunto.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de fevereiro de 2.015.

Felipe Sanches
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